

ΙΤΑΛΙΚΑ - Ωρολόγιο και τρεις απαραίτητες δηλώσεις με προθεσμία

1. ΩΡΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΧΕΙΜΕΡΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2023-2024

ΤΜΗΜΑ Π.Θ.	ΜΑΘΗΜΑ	ΗΜΕΡΑ	ΩΡΑ	ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ
ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ	ΙΤΑΛΙΚΑ I	Πέμπτη (έναρξη 19.10.23)	3-6	α. Έναρξη με χρήση του κωδικού MS Teams y1luyof (για το μάθημα της 17 ^{ης} Οκτωβρίου (για το Ιταλικά I-ΙΑΚΑ, ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ, ΕΙΔΙΚΗΣ) θα ανακοινωθεί -μέσω eclass- σχετική αναπλήρωση). β. Στη συνέχεια, με νέα ανακοίνωση, στο eclass, θα ξεκινήσουν τα δια ζώσης μαθήματα, στην αίθουσα Α2 του Παλαιού ΠΡΟΚΑΤ, στο χώρο της Πολυτεχνικής Σχολής, Πεδίον Άρεως – περιοχή κοντά στα ΚΤΕΛ).
ΙΑΚΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ		Τρίτη (έναρξη 24.10.23)	3-6	
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΙΑΚΑ *** ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΙΤΑΛΙΚΑ III	Δευτέρα (έναρξη 23.10.23)	8-11	
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ	ΙΤΑΛΙΚΑ I	Δευτέρα (έναρξη 23.10.23)	2-5	Αίθουσα Α2 Παλαιού ΠΡΟΚΑΤ, στο χώρο της Πολυτεχνικής Σχολής, Πεδίον Άρεως
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΓΕΩΠΟΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ	ΙΤΑΛΙΚΑ I ΙΤΑΛΙΚΑ III	Οι φοιτητές αυτών των Τμημάτων του Π.Θ. μπορούν να επιλέξουν όποια από τις τρεις συναντήσεις για τα ΙΤΑΛΙΚΑ I και τα ΙΤΑΛΙΚΑ III εξυπηρετεί το δικό τους Ωρολόγιο Πρόγραμμα.		
*** ΙΑΚΑ	ΙΤΑΛΙΚΑ III (έναρξη 20.10.23)	Για τους φοιτητές του ΙΑΚΑ, προτείνεται η δια ζώσης συμμετοχή στη συνάντηση της Παρασκευής 8-9 στην Α2 Παλαιού ΠΡΟΚΑΤ, για διόρθωση εργασιών.		

2. ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ eclass του μαθήματος

α. Η εγγραφή σας στο eclass κρίνεται απαραίτητη, γιατί έτσι θα λαμβάνετε στο email σας (του Π.Θ.) ανακοινώσεις της διδάσκουσας για το μάθημα, κ.ά..

β. Αν και θα επιτύχετε πρόσβαση στο eclass, ωστόσο τα μαθήματα ΙΤΑΛΙΚΩΝ ΔΕΝ ΘΑ ΕΜΦΑΝΙΖΟΝΤΑΙ προκειμένου να τα επιλέξετε. Για να συμβεί αυτό χρειάζεται να 'κλικάρετε' στη λέξη ΜΑΘΗΜΑΤΑ (άνω αριστερά), στη φράση ΚΕΝΤΡΟ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ, στα ΙΤΑΛΙΚΑ και έπειτα στο σωστό επίπεδο Ιταλικών Πολυτεχνικής (για τους Αρχιτέκτονες και το Τμήμα Πολιτισμού) και στο Ιταλικά Παπαστράτου (για όλα τα άλλα Τμήματα Π.Θ.).

3. ΔΗΛΩΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ και έτσι ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΤΟΥ ΟΝΟΜΑΤΟΣ ΣΑΣ στην ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ

ΤΜΗΜΑΤΟΣ. Οι πρωτοετείς φοιτητές που ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν το μάθημα, παρακαλούνται να το δηλώσουν στην ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥΣ, ΟΤΑΝ ΦΑΝΕΙ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ Η ΣΧΕΤΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΟΥ ΘΕΤΕΙ ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ.

4. **ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΔΩΡΕΑΝ ΣΥΓΓΡΑΜΜΑΤΟΣ:** Η φυσική Γραμματεία κάθε Τμήματος ανακοινώνει την ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ που τίθεται από το Υπ. Παιδείας και την Ιστοσελίδα eudoxus.gr προκειμένου κάθε φοιτητής να δηλώσει ποιο από τα συγγράμματα -ανά μάθημα- ενδιαφέρεται να παραλάβει δωρεάν (ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΚΑΙ ΑΥΤΗ ΕΝΤΟΣ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ).